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Sajtótájékoztatón ismertette  június  5-én programtervét  az  Erdélyi  Magyar  Néppárt  háromszéki
megbízott elnöke, Benedek Erika. Az eseményen részt vett a Néppárt sepsiszentgyörgyi elnöke,
Nemes Előd, és Kolcza István, a Magyar Ifjúsági Nemzeti Tanács (MINTA) megyei elnöke is.

Benedek  Erika,  aki  egyben a  párt  országos  alelnöke  és  Országos  Önkormányzati  Tanácsának
vezetője  is,  felvezetőjében  elmondta,  felhatalmazása  az  ősszel  sorra  kerülő  tisztújítással
egybekötött közgyűlésig tart, ám addig is teljes elnöki hatáskört gyakorol a háromszéki szervezet
élén.  Mint  mondotta,  a  Néppárt  eleget  kíván  tenni  a  választói  felhatalmazással  járó
kötelezettségének,  így  a  számbéli  hátrány  ellenére  eredményes  munkára  törekszenek  az
önkormányzatokban.  Így  Benedek  feladatának  nevezte  a  Néppárt  helyi  politikusainak
továbbképzését  és  képviseleti  tevékenységük  megyei  szintű  összehangolását.  A  hatékony
önkormányzati munkát tűzve ki célul a megbízott elnök kifejtette: a háromszéki szervezet tanácsosi
mandátummal  rendelkező  tagjait  önálló  javaslattervezetek  benyújtására  fogja  ösztönözni.  A
Néppárt  háromszéki  szervezete  arra  törekszik,  hogy  átláthatóvá  váljék  a  közképviseleti
testületekben folyó munka, és ez a polgárok kellő tájékoztatását is feltételezi. Ebben a szervezet
számít a helyi sajtó képviselőire is.
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A  megbízott  elnök  szerint  a  felvázolt  szervezetépítés  mellett  a  Néppárt  figyelmet  szentel  a
közösségépítésnek is, ezt az eredmények igazolják. A helyi közösségek szintjén kerestek és találtak
is  partnereket,  az egyházakkal  és a civilekkel  karöltve jött  létre több helyi  kezdeményezés is
Háromszék-szerte: így többek közt alakult klub nagycsaládosoknak, de focicsapat is, amely kiváló
eredményeket ért el a megyei bajnokságon.

Az aktuálpolitikai napirendre kitérve Benedek a körvonalazódó alkotmány- és közigazgatási reform
kapcsán kifejtette, a Néppárt minden lehetséges törvényes eszközt be kíván vetni annak érdekében,
hogy ne emelkedjen jogszabályi rangra semmilyen, a magyarság érdekeivel ellentétes tervezet. Az
Erdélyi Magyar Néppárt ezért közös cselekvést sürget, és remélik, hogy ebbéli szándékuk kedvező
fogadtatásra talál a többi erdélyi magyar politikai szervezetben is, hiszen „az összehangolt és közös
fellépés több sikerrel kecsegtet.” Benedek hozzátette, a Néppárt lehetőségei szerint nyilvánul meg,
ha azonban sem a szóbeli, sem az írásbeli tiltakozás nem elegendő, akkor nem riad vissza az utcai
megmozdulásoktól sem: ha nem veszik figyelembe a magyar közösségek érdekeit, a hatalmon levő
politikai erők tüntetésekre is számíthatnak.

„Különböző  gazdasági  megfontolásokról  beszélnek  a  régiók  határaink  kijelölésekor,  azonban
valójában  a  magyarság  beolvasztását  szorgalmazzák  olyan  területi  egységekbe,  ahol
számarányából  kifolyólag  politikailag  súlytalanná  válik.  Ezzel  szemben,  ha  valóban  gazdasági
megfontolásból húznák meg a régió határait, akkor olyan egységet kellene kialakítaniuk, amely
figyelembe veszi a magyar közösség önálló életterét. Hiszen ha ehhez igazítják a közigazgatás és a
fejlesztéspolitika kereteit, ez így létrejövő társadalmi tőke gazdasági felhajtóerőként fog fellépni” –
mondta Benedek Erika.

© Copyright Erdélyi Magyar Néppárt 2015


